



# మల్కాజ్ గిరిలో సునీత మహేందర్ రెడ్డి గెలుపు పక్కా

- రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ 14 స్థానాలు గెలవబోతుంది ● ఈ ఎన్నికలలో భాజపా నమ్మకం, బీఆర్ఎస్ అస్తిత్వాన్ని కోల్పోయాయి
- హస్తినాపురం కాంగ్రెస్ పార్టీ డివిజన్ అధ్యక్షులు దేవి శశిధర్ రెడ్డి



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్: మల్కాజిగిరి పార్లమెంటు లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి విజయం పక్కా అయిందని, పార్టీలకు అతీతంగా అన్ని వర్గాలు ఏకతాటిపైకి వచ్చి కాంగ్రెస్ కు భారీగా ఓట్లు

వేయడం ఎంతో శుభ పరిణామమని హస్తినాపురం డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ డివిజన్ అధ్యక్షులు దేవి శశిధర్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ 14 పార్లమెంటు స్థానాలు కైవసం చేసుకోబోతుందని, మల్కాజిగిరి స్థానాన్ని భారీ మెజారిటీతో సొంతం చేసుకుంటారని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికలలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకత్వాన్ని బలపరిచారని అన్నారు. దేశాన్ని సమర్థవంతంగా పాలించే సత్తా కాంగ్రెస్కు ఉందని ప్రజలు విశ్వసించడం వల్లనే ఇది సాధ్యమవుతుందని అన్నారు. మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ సెగ్మెంట్లోని ఏడు నియోజకవర్గాల్లో ఎక్కడ చూసినా కాంగ్రెస్ పార్టీ అనుకూల పవనాలతో పాటు అభ్యర్థి సునీత మహేందర్ రెడ్డి గెలుపు ప్రభావం స్పష్టంగా కనిపించిందని అన్నారు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికలను పోల్చితే 100 రెట్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఓట్ల శాతం పెరగడం కార్యకర్తలను సంతోషాన్ని గురిచేస్తుందని అన్నారు. ఇది సమిష్టి

కృషి అని కార్యకర్తలు రాత్రంతా కష్టపడి పని చేశారని, ముఖ్యంగా మహిళలు సునీత మహేందర్ రెడ్డి వెన్నంటి ఉండి ఓట్లు వేశారని అన్నారు. నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి శశిధర్ రెడ్డి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. **భాజపా నమ్మకం, బీఆర్ఎస్ అస్తిత్వాన్ని కోల్పోయాయి...** కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన ఐదు నెలల్లోనే ప్రజల విశ్వాసాన్ని సొంతం చేసుకుంది. భాజపా పార్టీ ఓటుకు నోటు పంచిందని, మద్యం ఏర్పాటు పొందినా ప్రజలు ఎక్కడ వారి మనస్సు చెదరకుండా కాంగ్రెస్ కి ఓట్లు వేశారంటే పార్టీపై వారికి ఉన్న నమ్మకాన్ని గుర్తు చేస్తుందన్నారు. దేశం కోసం ధర్మం కోసం ప్రతి ఒక్కరూ అన్ని వర్గాలు ముందుకు వచ్చామని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ తెలంగాణలో తన అస్తిత్వాన్ని కోల్పోయిందని, జూన్ 4 తర్వాత ఆ పార్టీ కనుమరుగు కావడం ఖాయం అని శశిధర్ రెడ్డి వ్యక్తం చేశారు.

## తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే మొదటి ర్యాంక్

## పదవ తరగతి ఫలితాల్లో సత్తా చాటిన విజ్ఞాన్ విద్యార్థులు



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : సోమవారం విడుదలైన సీబీఎస్ఈ పదవ తరగతి ఫలితాల్లో విజ్ఞాన్ 496/500 మార్కులతో తెలంగాణ రాష్ట్రం లోనే మొదటి ర్యాంక్ సాధించి, మరోసారి తన సత్తా చాటింది. 500 మార్కులకు గాను అత్యధికంగా పీ. వైష్ణవి (496), కె. సాయి తేజో అరుణిమ (496), ప్రణవ్ రామ్ మనోహర్ (493), సోనీ సార్జక్ (491), జి. హర్షిక (490) మార్కులతో తమ ప్రతిభను ప్రదర్శించారు. ప్రతి ముగ్గురిలో ఒకరు 95 శాతంకు పైగా మార్కుల సాధించగా 380 మంది విద్యార్థులు 80 శాతం ఆ పైగా మార్కులు పొందటం గమనార్హం. ఈ సందర్భంగా నిజాంపేటలోని విజ్ఞాన్ స్కూల్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలర్ల సమావేశంలో విజ్ఞాన విద్యా సంస్థల వైస్ చైర్మన్ శ్రీమతి రాణి రుద్రప్రదేవి విద్యార్థులను వారి తల్లిదండ్రులను ఉపాధ్యాయులను అభినందించారు. ప్రణాళిక బద్ధమైన బోధన, రివిజనులతోపాటు పిల్లల అవగాహన కొరకు బోర్డ్ ఎగ్జామ్స్ కంటే ముందుగా



వూర్తి సిలబస్ పై ఎన్నో పరీక్షలు నిర్వహించామని దాని ఫలితంగా సాధారణ విద్యార్థులు కూడా చాలా సునాయాసంగా ఆత్మవిశ్వాసంతో బోర్డు పరీక్షలను బాగా రాసి ఉత్తమ ఫలితాలను సాధించగలిగారని అన్నారు. దేశం మొత్తం మీద నాల్గవ ర్యాంక్ పొందటమే కాకుండా, తెలంగాణ రాష్ట్రం లోనే ఒకే సంస్థ నుండి 496, 493, 491, 490 వంటి అత్యధిక మార్కులు సాధించిన ఏకైక విద్యా సంస్థ విజ్ఞాన్ అని తెలిపారు. మార్కులే కాకుండా భవిష్యత్తులో ఏ రంగంలోనైనా రాణించటానికి అవసరమైన వ్యక్తిత్వ వికాసం క్రీడా సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల్లో తగిన శిక్షణ ఇస్తున్నామని తెలిపారు. నిజాంపేట ట్రాంప్ ప్రిన్సిపల్ పద్మజ మాట్లాడుతూ ప్రతి టీచర్ యొక్క కృషికి ఈ ఫలితాలు నిదర్శనం అని పలికారు. ఎన్ని పనులలో నిమగ్నమై ఉన్నప్పటికీ వైస్ చైర్మన్ రాణి రుద్రప్రదేవి దేవి ఎప్పటికప్పుడు విద్యార్థుల పురోగతిని పర్యవేక్షిస్తూ, టీచర్లకి తగిన



సూచనలను ఇస్తూ వారిని ప్రోత్సహించటం వల్లనే ఈ అద్భుత ఫలితాలు సాధ్యమయ్యాయి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా తమకు సంపూర్ణ సహకారం అందించిన తల్లిదండ్రులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఇక్కడ నేర్చుకున్న విలువలు ముమ్మందు జీవితంలో కూడా కొనసాగించాలని విద్యార్థులకు హితవు పలికారు. ఉత్తమ ఫలితాలను సాధించిన విద్యార్థులు వారి తల్లిదండ్రులను కృతజ్ఞతా పూర్వకంగా శాలువాతో సత్కరించారు.

## నల్లగండ్ల శ్రీ చైతన్య పాఠశాల సి.బి.ఎస్.ఇ 10వ తరగతి ఫలితాల్లో విజయకేతనం



గచ్చిబౌలి, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ సి.బి.ఎస్.ఇ 10వ తరగతి ఫలితాల్లో శ్రీ చైతన్య విద్యా సంస్థల ప్రభంజనం స్వాధిపించింది. శేరిలింగంపల్లి నల్లగండ్ల శ్రీ చైతన్య పాఠశాల సి.బి.ఎస్.ఇ 10వ తరగతి ఫలితాల్లో విజయకేతనం ఎగుర వేసింది. శ్రీ చైతన్య పాఠశాలలో టాప్ మార్కును (491/500) అందించి తల్లిదండ్రుల నమ్మకాన్ని మరోసారి నిలబెట్టుకుంది. కె.అవని ఉపాసన 491/500 (98.2%), . 2 487/500, 5. 0 షష 483/500, . 483/500, 2. 482/500, 3. 481/500, ష.లష 478/500, 2.5478/500, 5. 477/500 మార్కులు సాధించి ముందంజలో ఉన్నారు. 481/500, పాఠశాలలో విద్యా

ర్థులు అందరూ 75% పైనే మార్కులు సాధించారని, 100% ఉత్తీర్ణులయ్యారని పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ యు. వాణి గారు తెలిపారు. ఇంతటి ఘన విజయం సాధించడానికి విద్యార్థుల నిరంతర కృషి వారి తల్లిదండ్రుల సహకారము, ఉపాధ్యాయుల న్యూఎజనాత్మక బోధన, పర్యవేక్షణ, వ్యక్తిగత శ్రద్ధ, శ్రీ చైతన్య పాఠశాలల యాజమాన్యం సూచనలు, సలహాలు, నడిపించే విధానము ముఖ్య కారణమని ఆమె కొనియాడారు. ఉత్తీర్ణులైన విద్యార్థులకు వారి తల్లిదండ్రులకు ఏ. జి.యం. శివరామకృష్ణ, ఆర్.ఐ. అనితా మేడమ్, ప్రిన్సిపల్ యు. వాణి, ఉన్ నాగరాజు, టెన్స్ క్లాస్ ఇన్చార్జ్ ఎం.కె. రంగ విజయం సాధించిన విద్యార్థులకు, ఉపాధ్యాయులకు తమ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



## అహా ఏమి రుచి... ఆంధ్రా తాటిబెల్లం కాఫీ



జుబ్లీహిల్స్, మేజర్ న్యూస్: జుబ్లీహిల్స్లోని రోడ్ నెం 36లోని స్ప్రింగ్ డయాగ్నోస్టిక్స్ అవరణలో ఆంధ్రా తాటిబెల్లం కాఫీ యూఎస్ ఫ్రెడ్ చికెన్ అప్పల్లెట్లను ఆదివారం వెస్ట్ కోస్ట్ ట్రాఫిక్ ఏసీపీ హరిప్రసాద్ ప్రారంభించారు. విభిన్న రకాల అహార రుచులకు హైదరాబాద్ కేరాఫ్ గా నిలుస్తుందని ఏసీపీ హరిప్రసాద్ అన్నారు తాటి బెల్లం విభిన్న రకాల రుగ్గుతలను దరిచేరకుండా ఉండుతుందని, అందులోనూ ప్రతి ఒక్కరు ఇష్టపడే కాఫీలను తాటి బెల్లంతో అందించడం అభినందనీయమన్నారు. . జుబ్లీహిల్స్ ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్, స్ప్రింగ్ డయాగ్నోస్టిక్స్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ భరత్ రెడ్డి, మెడికల్ హాస్పిటల్స్ సిబిఓ మహేష్ డెగ్లార్లర్ ఈ కార్యక్రమానికి పలువురు అతిథులు హాజరయ్యారు.

## ప్రశాంతంగా



ఎన్నికల తర్వాత కుటుంబ సభ్యులతో సేద తీరుస్తున్న ముషీరాబాద్ శాసనసభ్యులు మురా గోపాల్ : ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్



సత్కారం: అంతర్జాతీయ మాతృదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని సిద్దేంద్ర ఆర్ట్స్ అకాడమీ ఆల్ ఇండియా సంఘమిత్ర అకాడమీ సంయుక్తంగా సాంస్కృతిక కార్యక్రమాన్ని త్యాగరాయగనసభలో నిర్వహించారు. సిద్దేంద్ర వ్యవస్థాపకురాలు దేవసేన పూర్వ డీజిపీ సీఎన్ గోపినాథ్ రెడ్డి సత్కరించారు. -ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్

## ఓటు వేసిన హర్యాన గవర్నర్



హర్యానా గవర్నర్ బందారు దత్తాత్రేయ పోలింగ్ బూత్ నెంబర్ 232 జి.వి. హై స్కూల్, రాంనగర్ లో తన ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్

## జనరంజకంగా శ్రీ కృష్ణరాయబారం



జన్మ వారు తెలంగాణ రాష్ట్ర చలన చిత్ర అభివృద్ధి సంస్థ సహకారంతో ఆలయ ప్రాంగణంలో తిరుపతి వెంకటకవులు రచించిన శ్రీ కృష్ణ రాయభారం ఘట్టం నాటక ప్రదర్శన జనరంజకంగా సాగింది. అక్కడికి విచ్చేసిన ప్రేక్షకులు వివరించిన నాటక ప్రదర్శనను తిలకించి ఆనందించారు. ఈ నాటకాన్ని నిర్వహించిన కుందుర్తి వెంకటకృష్ణ శ్రీ కృష్ణ పాత్రను చక్కని కంఠస్వరంతో పద్యాలను పాడి ప్రేక్షకులను ఆలరించారు. ఈ నాటకంలో ఇతర నటీనటులైన దుర్యోధన పాత్రధారి పులి కృష్ణమూర్తి, కర్ణుడు పాత్రధారి మల్లాది వెంకటరమణ, వికర్ణుడు పాత్రధారి అరికట్ల వెంకటేశ్, విదురుడు పాత్రధారి సాహితీకరణం సంపాదకులు పొత్తూరి సుబ్బారావు, ధృతరాష్ట్రుడుగా బండకవి వెంకటరమణ (గురుస్వామి), గాంధారిగా పి. సావిత్రి, భీష్ముడుగా మల్లాది భాస్కర్, ద్రోణుడుగా మల్లాది గోపాలకృష్ణ, అశ్వత్థామగా పులిగడ్డ మంగపతిరావు, తమ చటనతో ప్రేక్షకులను ఆలరించగా, సీనియర్ సంగీత దర్శకుడు డా. నామ నటనా నాయుడు సంగీతాన్ని అందించారు. నటీనటులకు పావనపల్లి వెంకటస్వామి మేకప్ ను కావించారు. ఈ నాటకానికి మల్లాది శ్రీ సాయి హరీష్ సహకారాన్ని అందించారు. నాటక ప్రదర్శన అనంతరం జరిగిన అభివృద్ధి దేవాలయ ఫౌండర్ చైర్మన్ గౌరవెట్టి చంద్రశేఖరరావు, అడ్వకేట్ అయ్యదేవర రామకృష్ణ, కవి సోమంచి రామకృష్ణ విరల్, కళాపోషకుడు వల్లూరి శ్రీనివాసరావు, ఎన్.బి.ఐ రిటైర్డ్ అధికారి సూరి రామకృష్ణ శాస్త్రి, జ్యోతిష్యుడు పుల్లారావు లక్ష్మీనారాయణ శర్మ, సీనియర్ నటీమణి చాగంటి సాయి లక్ష్మీలను ఇంకా ఇతర కళాకారులైన గ్రంథి రమేష్, కె.వి.వి సుబ్బారావు, కె. వనజలను నిర్వాహకులు ఘనంగా సత్కరించారు.

## మరోసారి నరేంద్రమోడీ ప్రధాని కావడం ఖాయం

### బిజెపి నేత కేసరియిన శ్రీధర్



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న ప్రతి ఒక్కరికీ హైదరాబాద్ సెంట్రల్ జిల్లా ఓటిసీ మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శి కేశరియిన శ్రీధర్ కృపా ఎతజ్జుతలు తెలిపారు. సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో భారతీయ జనతా పార్టీ గెలుపు ఖాయమని ఆయన పేర్కొన్నారు. వరుసగా మూడవసారి కేంద్రంలో నరేంద్రమోడీ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు కాబోతుంది అంటూ ఆయన స్పష్టం చేశారు.

### వేంకటేశ్వరస్వామి ఆశీస్సులతో విజయం సాధిస్తాం : కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి మద్దతుగా నిలిచిన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ, ఈ పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో తప్పకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయం సాధిస్తుందని కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. మంగళవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డిని నిజాంపేట్ 12వ డివిజన్ అధ్యక్షులు ముదుసూరి కృష్ణారాజు మర్యాద పూర్వకంగా కలవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కే ఎస్.ఆర్ సమక్షంలో ఆయన అభిమాని నరసింహ యాదవ్, కృష్ణారాజుని శాలువాతో సత్కరించడం జరిగింది. అనంతరం నరసింహ కుమారుడు హేమంత్, కే. ఎస్.ఆర్ ని శాలువాతో సత్కరించి, తిరుపతి ప్రసాదం అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కే. ఎస్.ఆర్ ప్రియ శిష్యుడు జంపన శ్రీనివాస్ (మీసాల రాజు), కోటేశ్వరమ్మ, ఇస్మాయిల్, శ్రీని, బాలరాజు, శ్రీనివాస్ యాదవ్, గన్నవరపు రమేష్, జాగారపు శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, కే. ఎస్.ఆర్ అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## యూజిడి ఫైవ్ లైన్ నిర్మాణ పనులను పరిశీలించిన కార్పొరేటర్ శ్రీనివాసరావు

కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : హైదర్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని హెచ్ఎంటి శాతవాహన నగర్ లో చేపడుతున్నటువంటి యూజిడి ఫైవ్ లైన్ నిర్మాణ పనులను కొలన్ వాసులతో కలిసి హైదర్ నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ నార్మల్ శ్రీనివాస్ రావు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ నార్మల్ శ్రీనివాస్ రావు మాట్లాడుతూ హైదర్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని చంటి శాతవాహన నగర్ లో మౌలిక వసతుల కల్పనకు పెద్ద పీట వేస్తామని తెలిపారు. యూజిడి వంటి అభివృద్ధి పనులను నాణ్యత ప్రమాణాలతో చేపట్టాలని, నాణ్యత విషయంలో ఎక్కడ రాజి పడకూడదని, పనుల్లో జాప్యం లేకుండా త్వరిత గతిన పనులు పూర్తి చేసి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని కాంట్రాక్టర్ కు సూచించారు. అదేవిధంగా డివిజన్ అభివృద్ధికి శాయశక్తులా కృషి చేస్తానని, అన్నివేళలా ప్రజలకు అందుబాటులోకి ఉంటానని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ ఉపాధ్యక్షుడు పోతుల రాజేందర్, కొలన్ వాసులు యాది రెడ్డి, రామ కోటేశ్వర రావు, కృష్ణమూర్తి, అంధ నరసింహ, మదన్, సీత రాముడు, వెంకట్రామ్ రెడ్డి,



రామేశ్వర్, బాబు రావు, బసవ లింగయ్య, ప్రకాష్, బసవ రాజు పాల్గొన్నారు.

# 17న కేఎస్ పీపీ పట్టభద్రుల దినోత్సవం

### ముఖ్య అతిథిగా హాజరుకానున్న జస్టిస్ అరుణ్ కుమార్ మిశ్రా



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి: కౌటిల్య స్కూల్ ఆఫ్ పబ్లిక్ పాలిసీ (కేఎస్ పీపీ) ద్వితీయ పట్టభద్రుల దినోత్సవాన్ని శుక్రవారం రోజు గీతం డీవ్ట్ విశ్వవిద్యాలయం, హైదరాబాద్ ప్రాంగణం లోని కిన్నెర్ సెమినార్ హాల్లో ఉదయం 11.00 గంటలకు నిర్వహించనున్నారు. దీనికి ముఖ్య అతిథిగా జాతీయ మానవ హక్కుల కమిషన్ చైర్ పర్సన్ జస్టిస్ అరుణ్



కుమార్ మిశ్రా హాజరుకానున్నారు. పబ్లిక్ పాలిసీ స్నాకోత్తర (పీజీ) డిగ్రీ ని పూర్తిచేసిన దాదాపు 25 మంది విద్యార్థులకు ఈ సందర్భంగా పట్టాలను ప్రదానం చేయనున్నారు. గీతం అధ్యక్షుడు ఎం.శ్రీభారత్, కేఎస్ పీపీ సహ వ్యవస్థాపకుడు ప్రతీక్ కన్నాల్, కులపతి వీరందర్ సింగ్ చౌహాన్, ఉపకులపతి దయానంద సిద్ధవట్ల, గీతం హైదరాబాద్ అదనపు ఉపకులపతి ప్రొఫెసర్ డి.ఎస్.రావు, కేఎస్ పీపీ డీన్ సయ్యద్ అక్బరుద్దీన్, రిజిస్ట్రార్ డి.గుణశేఖర్ తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొననున్నారు. ఈ వేడుక



గ్రామ్యుయేషన్ విద్యార్థుల విజయాలను జరుపుకోవడంతో పాటు సమాజ భవిష్యత్తును రూపొందించడంలో పబ్లిక్ పాలిసీ ప్రాముఖ్యతను నొక్కి చెప్పనుంది.

### సీబీఎస్ఈజె గ్రేడ్ 10 బోర్డ్ ఎగ్జామ్స్ లో పెద్ద సాఫ్ట్ సాధించిన యూరో స్కూల్ హైటెక్ సిటీ మెట్రో గార్డెన్ విద్యార్థులు



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్: యూరోస్కూల్ హైటెక్ సిటీ మెట్రో గార్డెన్ ఈ సంవత్సరం సీబీఎస్ఈ బోర్డ్ పరీక్షల్లో మా విద్యార్థుల అత్యుత్తమ పనితీరును ప్రదర్శించడం పట్ల ఖచ్చితంగా ఉన్నాయి. ఫలితాల యొక్క ముఖ్యాంశాలు మెట్రో క్యాంపస్ లో 96.80%తో ఆకట్టుకునేలా 10వ తరగతిలో అగ్రతీ సాహూ అగ్రస్థానంలో ఉన్నాయి. అదనంగా, నేమాని నిఖిల్ జగన్నాథ్ అంగ్లంలో 97% మార్కులు సాధించి, తెలుగులో 98%తో పాల్డుగు తారక రమణ రాణించారు. సైన్స్ లో 99%, గణితంలో 98%తో ఆకృష్ణాపతి

సాహూ యొక్క అద్భుతమైన విజయం కొనసాగింది, ప్రజ్వల్ కృష్ణ సోఫల్ స్టడీస్ లో 98% మార్కులు సాధించారు. అదే సమయంలో, అబ్దుల్లా ఖాన్ హైటెక్ సిటీ క్యాంపస్ లో 93.40%తో 10వ తరగతిలో అగ్రస్థానంలో నిలిచాడు. ఆర్ట్స్ రెడ్డి నేలూరి కూడా సైన్స్ లో 98% మార్కులు సాధించి అత్యుత్తమ ప్రదర్శన కనబరిచారు. మెట్రో గార్డెన్, హైటెక్ సిటీ డైరెక్టర్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ విష్ణు వందన మాట్లాడుతూ, అసాధారణమైన విజయాలు సాధించిన 10వ తరగతి విద్యార్థులందరికీ హృదయపూర్వక అభినందనలు తెలిపారు. మెట్రో గార్డెన్ క్యాంపస్ నుండి ఆకృష్ణాపతి సాహూ మరియు హైటెక్ సిటీ క్యాంపస్ నుండి అబ్దుల్లా ఖాన్ యొక్క అద్భుతమైన విజయాలు అధిక ప్రమాణాన్ని నెలకొల్పాయి, ఆకృష్ణాపతి 96.8% మరియు అబ్దుల్లా 93.4% సాధించారు. యూరోస్కూల్ మెట్రో గార్డెన్, హైటెక్ సిటీ యొక్క అసాధారణమైన పనితీరు నాణ్యమైన విద్యను అందించడంలో, విద్యార్థుల సామర్థ్యాన్ని పెంపొందించడంలో మా అంకితభావాన్ని ప్రతిబింబిస్తుంది. ఈ విజయం అకడమిక్ ఎక్సలెన్స్ మరియు సమగ్ర అభివృద్ధికి మా నిబద్ధతను నొక్కి చెబుతుంది. మా విద్యార్థుల అద్భుతమైన విజయాలకు గుర్తింపుగా, యూరో స్కూల్ వారి అత్యుత్తమ విద్యా ప్రయత్నాలకు మరింత మద్దతునిచ్చేందుకు మరియు గుర్తించేందుకు మెరిటోరియస్ స్కాలర్ షిప్ లను అందించడానికి సంతోషిస్తోంది.

### హిందువులపై దాడి చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోండి

#### జాతీయ మానవ హక్కుల కమిషన్ కు వి.హెచ్.పి ఫిర్యాదు



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని కొమరం భీం అసిఫాబాద్ జిల్లాలోని జైనూర్ వద్దర బస్తీపై ముస్లిం వర్గానికి చెందిన వారు మూకుమ్మడిగా హిందువులపై దాడి చేసిన సంఘటనపై విచారణ జరిపి నిందితులను, బాధితులకు రక్షణ కల్పించాలని విశ్వ హిందూ పరిషత్ కోరింది. ఈ మేరకు విశ్వ హిందూ పరిషత్

తెలంగాణ రాష్ట్ర సహ కార్యదర్శి డా. రావినూతుల శశిధర్ మంగళవారం డిల్లీలోని జాతీయ మానవ హక్కుల కమిషన్ కార్యాలయంలో కమిషన్ సభ్యులు శ్రీ మతి విజయభారతి ని కలిసి లిఖిత పూర్వకంగా ఫిర్యాదు చేశారు. విచారణ జరిపి తగు చర్యలు తీసుకుంటామని కమిషన్ సభ్యులు హామీ ఇచ్చినట్లు డా. రావినూతుల శశిధర్ తెలిపారు.

### ఎస్సీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పిడమర్తి రవికి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన చిరుమర్తి రాజు



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ విద్యార్థి ఉద్యమ నాయకుడు మాజీ ఎస్సీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ డా పిడమర్తి రవి కి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థి ఉద్యమ నాయకులు చిరుమర్తి రాజు, గద్దల అంజిబాబు, సంతోష్ ముదిరాజ్, వేల్పుకొండ వెంకటేశ్, బంకల రాజు, ప్రభాకర్ గౌడ్ లు పిడమర్తి రవికి వూల బొకె అందజేసి శాలువాతో సత్కరించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

# స్నేహితురానికి ఆర్థిక సాయం చేసి దాతృత్వం చాటుకున్న తోటి స్నేహితులు



చౌటుప్పల్, మేజర్ న్యూస్ : చౌటుప్పల్ మండలం జై కేసారం గ్రామానికి చెందిన గోశిక స్వప్న వారి భర్త గత కొన్ని రోజుల క్రితం అనారోగ్యంతో మరణించడంతో స్వప్నతో పాటు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో 1998 - 99 సంవత్సరంలో పదవ తరగతి చదువుకున్న స్నేహితులు విషయం తెలుసుకొని స్వప్నకు 31,500 /- రూపాయల ఆర్థిక సహాయం చేసి తమ దాతృత్వాన్ని చాటుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్వప్న స్నేహితులు జ్యోతిబసు, సత్యం, దశరథ, నరేందర్, యాదరెడ్డి, జగదీష్ పాల్గొన్నారు.

## ప్రశ్నించాలి అంటే ముందుగా విధానం తెలుసుకోవాలి

నల్గొండ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : సమాచార హక్కు వికాస సమితి రాష్ట్ర కమిటీ ఆదేశాల మేరకు సమాచార హక్కు వికాస సమితిలో సభ్యత్వం ఉన్నవారికి మాత్రమే సమాచార హక్కు చట్టంపై, వివిధ సమస్యలపై పరిష్కార మార్గాలపై అవగాహన కల్పించడం, సందేహాల నివృత్తి చేయడం జరుగుతుంది. సమాచార హక్కు వికాస సమితి తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రతి గ్రామంలో పదిమంది పౌర సైనికులు సమాచార హక్కు చట్టంపై అవగాహన కలిగిన వ్యక్తులు ఉండాలనే ప్రధాన ఆశయంతో పని చేస్తున్న క్రమంలో కేవలం సందేహాలు నివృత్తి చేసుకోవడం కోసమే ఫోన్ చేసినట్లుంటే వారికి పూర్తిగా సహాయం చేయలేక పోతున్నాము. సంఘంలో సభ్యులుగా చేరాలి. సంఘం నిర్వహించే అవగాహన సదస్సుల లో తప్పనిసరిగా పాల్గొనాలి. పూర్తి అవగాహన పొందడానికి వీలవుతుంది. అక్కడక్కడ చిన్నచిన్న సందేహాలు ఉంటే తీర్చడం సులభం అవుతుంది. అంతేగాని సభ్యులుగా చేరకుండా, అవగాహన సదస్సులలో పాల్గొనకుండా సందేహాలు తీర్చాలని మెసేజు పెట్టడం ఫోన్ లు చెయ్యడం వల్ల మేము వారికి పూర్తిస్థాయిలో అవగాహన కల్పించలేకపోతున్నాము. కావున సభ్యులు గాని సందేహాలు నివృత్తి కోసం అడిగే వారు గానీ ఈ విషయాన్ని గమనించి పూర్తిగా నేర్చుకోవాలి అనుకున్న వారు మీ పరిధిలో అవగాహన సదస్సులు పెట్టినప్పుడు తప్పనిసరిగా అవగాహన సదస్సులకు రావాలి. అదే విధంగా మీ పరిధిలో ఉన్న జిల్లా కమిటీలు నియోజకవర్గ కమిటీలు మండల కమిటీలు గ్రామ కమిటీలు గా ఏర్పడాలని కోరుతున్నాము సభ్యులుగా చేరిన వారికి ప్రతిరోజు వివిధ అంశాలపై హక్కులు చట్టాలపై నిష్ణాతులైన వ్యక్తులచే అవగాహన ఉన్న వ్యక్తులచే మెసేజ్ ల రూపంలో వీడియోల రూపంలో కార్యక్రమాల రూపంలో మీకు అవగాహన పెంచబడును దీనిని గమనించగలరు. అదే విధంగా వివిధ సమస్యల మీద పరిష్కారం కోసం అడిగే వారు ముందుగా వారికి వున్న సమస్యల గురించి తెలుపు పత్రములు ,వివరాలు అన్ని 9949649766 కు వాట్సాప్ చేసి పెట్టగలరు వాటిని సమయం ఉన్నప్పుడు చూసి పరిశీలించి సలహాలు ఇవ్వబడును.

## ఉపాధ్యాయుల పై దాడిని ఖండించిన నల్గొండ యూటియఫ్

నల్గొండ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : ఉపాధ్యాయులపై లాఠీచార్జి చేయించిన నారాయణఖేడ్ ఆర్డీ ఒక చర్యతీసుకోవాలి. నిబంధనల ప్రకారం టిఎడిఎ చెల్లించాలన్నందుకు పోలీసుల బలప్రయోగం- తీవ్రంగా ఖండించిన టిఎస్ యుటిఎఫ్. బాధ్యులైన అధికారులపై చర్య తీసుకోవాలి - టిఎస్ యుటిఎఫ్ నల్గొండ జిల్లా కమిటీ డిమాండ్. ఎన్నికల విధుల్లో పాల్గొన్న ఉద్యోగులకు నిబంధనలప్రకారం రెమ్యూనరేషన్ చెల్లించాలని అడిగినందుకు ఉపాధ్యాయులపై పోలీసులతో లాఠీ చార్జి చేయించడాన్ని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఐక్య ఉపాధ్యాయ ఫెడరేషన్ (టిఎస్ యుటిఎఫ్) తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నది. ఆర్డీ ఒక మరయు పోలీసులపై చర్యలు తీసుకోవాలని టిఎస్ యుటిఎఫ్ డిమాండ్ చేస్తున్నది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని నియోజకవర్గాల్లో ఒకే రకమైన రెమ్యూనరేషన్ ఇవ్వాలని, పి.ఒ., ఎ.పి.ఒ లకు రోజుకు రూ 600, ఒ.పి.ఒ లకు రూ 400 రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జి.ఎం. 61 ని ఈ నెల 11 న విడుదల చేసింది. ఆ ఉత్తర్వుల ప్రకారమే మెదక్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని మెదక్, నర్సాపూర్, సిద్దిపేట, గజ్జేల్ నియోజకవర్గాల్లో పి.ఒ., ఎ.పి.ఒలకు రూ 3150 లు చెల్లించగా, నారాయణఖేడ్ లో 2400 మాత్రమే ఇచ్చారు. ఒకే పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో రెమ్యూనరేషన్ చెల్లింపులో తేడా ఎందుకు ప్రశ్నించినందుకు టిఎస్ యుటిఎఫ్ రాష్ట్ర కోశాధికారి టి లక్ష్మారెడ్డి, ఇతర ఉపాధ్యాయులపై ఆర్డీ ఆదేశాల మేరకు పోలీసులు విచక్షణా రహితంగా లాఠీచార్జి చేసి ఉపాధ్యాయులను గాయపరిచారు. నిబంధనలను పాటించకుండా, ప్రశ్నించిన ఉపాధ్యాయులపై దౌర్జన్యం చేసిన ఆర్డీ మరయు పోలీసులపై చర్య తీసుకోవాలని టిఎస్ యుటిఎఫ్ అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు ఎడ్ల సైదులు, పెరుమాళ్ళ వెంకటేశం డిమాండ్ చేశారు.

# కిట్స్ మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాలపై అసత్య ప్రచారానికి ఖండన

### ఎల్ హెచ్ పీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కోట్యా నాయక్



కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : కిట్స్ మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాలపై అసత్య ప్రచారాన్ని ఖండిస్తున్నట్లు ఎల్ హెచ్ పీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కోట్యా నాయక్, నాయక్ పాల్గొన్నారు.

ఉపాధ్యక్షుడు రాజా నాయక్లు పేర్కొన్నారు. పట్టణంలో ఏర్పాటుచేసిన విలేకర్ల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ వర్గాల బాలికలకు ఉన్నత ప్రమాణాలతో విద్యను అందిస్తున్న కిట్స్ కళాశాలను ఇబ్బంది పెట్టే విధంగా ఫిర్యాదులు చేయడం తగదన్నారు. యూనివర్సిటీలో ఉద్యమ నాయకుడిగా చలామణి అవుతున్న వ్యక్తి తోటి విద్యార్థినుల విద్యకు అంతరాయం కలిగేలా ఫిర్యాదులు చేయడం ఏమిటని ప్రశ్నించారు. ఆయా అంశాలపై జెఎన్టీయూ వీసీని కలిసి వివరిస్తామన్నారు. ఎల్ హెచ్ పీఎస్ నాయకులు రవి నాయక్, నాగేశ్వరరావు నాయక్, సంజయ్ గాంధీ, నాగరాజు, శివాజీ నాయక్, బాలాజీ నాయక్, భోజ్వా నాయక్ పాల్గొన్నారు.

# భవన నిర్మాణ పనులు వేగవంతం చేయాలని మంత్రికి వినతి

కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : కోదాడ కోర్టు భవన నిర్మాణ పనులు వేగవంతం చేయించాలని బార్ అసోసియేషన్ న్యాయవాదులంతా కలిసి మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే వద్దావతికి వినతి పత్రం అందజేశారు. స్పందించిన మంత్రి ఉత్తమ్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల కోడ్ ముగిసిన అనంతరం పనులు వేగవంతం అయ్యేలా దృష్టి సారిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. సీనియర్ న్యాయవాదులు చింతకుంట్ల లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి, మేకల వెంకట్రావు, చింతకుంట్ల రామిరెడ్డి, ఈదుల కృష్ణయ్య, చల్లా కొండల్ రెడ్డి, ముల్కా వెంకటరెడ్డి, కెఎల్ఎస్ ప్రసాద్, బండి వీరభద్రం పాల్గొన్నారు.



## రైతుపై తూటా

చందంపేట, మేజర్ న్యూస్ : రైతాంగ అత్యుత్సాహు నివారిస్తామని, రైతుల ఆదాయం రెట్టింపు చేస్తామని హామీలిచ్చి కేంద్రంలోను, మధ్యప్రదేశ్ లోను అందలమెక్కిన బీజేపీ ప్రభుత్వాలు అన్నదాతలపైనే తుపాకీ ఎక్కువెట్టడం హేయమైన చర్య. ఒకవైపు కార్పొరేట్లకు ఊడిగం చేస్తూ మరో వైపు రైతులను పట్టలను కాల్చినట్లు కాల్చడమే పాలకుల కిరాతకాన్ని ఎంత ఖండించినా తక్కువే. మధ్యప్రదేశ్ లో రైతులు తాము పండించిన పంటకు మద్దతు ధర కావాలని అడిగారు. ఎన్నికల ముందు బీజేపీ ఇచ్చిన హామీని నిలబెట్టుకోవాలని మాత్రమే వారు కోరారు. రైతులపైకి పోలీసులను ఉసిగొల్పి ఆరుగురిని పొట్టనబెట్టుకోవడం దుర్మార్గం. సమస్యను చర్చల ద్వారా పరిష్కరించుకోవడం ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో ఏ ప్రభుత్వమైనా నిర్వర్తించాల్సిన కనీస బాధ్యత. దీనిని విస్మరించి నిరంకుశంగా అణచివేయాలని చూడడం అప్రజాస్వామికం. మధ్యప్రదేశ్ లో మొదట ఒక జిల్లాలో ప్రారంభమైన రైతుల ఆందోళన క్రమంగా రాష్ట్రంలోని మిగతా అన్ని జిల్లాలకు విస్తరించింది. మందసోర్, పిష్టియామండి ప్రాంతాల్లో ప్రభుత్వం తీవ్ర నిర్బంధాన్ని ప్రయోగించి రైతుల పోరాటాన్ని అణచివేయాలని చూసింది. ఈ పాపంలో శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్ ప్రభుత్వంతో పాటు కేంద్ర ప్రభుత్వానికీ వాటా వుంది. మోడీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి మూడేండ్లు గడిచినా రైతాంగాన్ని ఆదుకునేందుకు ఎలాంటి చర్య తీసుకోలేదు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ఏ ఒక్క హామీ కూడా అమలు చేయలేదు. నయా ఉదారవాద విధానాలతో ఇప్పటికే సంక్షుభితంగా మారిన వ్యవసాయరంగం మోడీ ప్రభుత్వ నిర్వాకం వల్ల మరింత తీవ్ర సంక్షోభంలోకి నెట్టబడింది. మధ్యప్రదేశ్ లో కాల్పులు దీనికి పరాకాష్ఠ.

కేవలం ఒక్క మధ్యప్రదేశ్ లోనే కాదు, బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల్లోను, దాని మిత్రపక్షాలు అధికారంలో వున్న రాష్ట్రాల్లోను రైతు వ్యతిరేక విధానాలు ఉద్ధావితంగా అమలవుతున్నాయి. మొత్తం రైతు ఆత్మహత్యల్లో 60శాతం దాకా ఈ రాష్ట్రాల్లోనే చోటు చేసుకున్నాయని అధికారిక గణాంకాలే వెల్లడిస్తున్నాయి. మొదట గుజరాత్ రైతాంగం వీధుల్లోకి వచ్చింది. నేడు మహారాష్ట్రలో రైతాంగం పోరాటాలు ఉద్ధావితంగా సాగుతున్నాయి. ఒక రకంగా చెప్పాలంటే ఈనాడు బీజేపీ ప్రభుత్వ విధానాలపై ఈ దేశ రైతాంగం తిరుగుబాటు చేస్తోంది. మధ్యప్రదేశ్ లో రైతాంగం పోరాటం, మహారాష్ట్రలో రైతులు వారం రోజుల పాటు నిర్వహించిన సమ్మె, రాష్ట్ర బండ్ అసాధారణమైనది. మధ్యప్రదేశ్, మహారాష్ట్ర అనే కాదు, మిగతా రాష్ట్రాల్లోనూ కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల విధానాలపై రైతాంగంలో ఆగ్రహం రగుల్కొంటోంది. చత్తీస్ గఢ్, హర్యానా, జార్ఖండ్ లో రైతాంగం పోరాటాలు సాగుతున్నాయి. రైతుల పోరాటానికి బాసటగా నిలవాలని సామాజిక కార్యకర్త అన్నా హజారేను రైతు సంఘాలు కోరగా ఆయన అందుకు నిరాకరించారు. ఇది ఆయన సంకుచిత ధోరణికి నిదర్శనం. ఎబెకెఎస్, ఇతర రైతు సంఘాల అధ్యక్షులను మహారాష్ట్ర రైతులు పట్టుదలతో పోరాడుతున్నారు. రైతులు తమ నిరసనలో భాగంగా వ్యవసాయాత్ముల ను పట్టణాలకు సరఫరా చేయడానికి నిరాకరిస్తున్నారు. వాటిని రోడ్లపై పారబోస్తున్నారు. మహారాష్ట్రలోని ఫడ్డవీస్ ప్రభుత్వం రైతులతో చర్చించి సామరస్యంగా దీనిని పరిష్కరించుకోవడానికి బదులు ఈ ఉద్యమాన్ని అణచివేయాలని చూడడం అపవేకం. తమిళనాడులో 140 ఏండ్లలోనే అతి పెద్దకరువు గత సంవత్సరం చోటు చేసుకుంది. ఈ కరువు బారిన పడి ఇప్పటివరకు 400 మంది రైతులు ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. ఈ వివత్సరం పరిస్థితులను తమిళనాడును ఆదుకునేందుకు 40వేల కోట్ల ప్యాకేజీ కావాలని తమిళనాడు.

# మృతుని కుటుంబానికి

## ఆర్థిక సాయం అందజేత



నూతనకల్, మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని ఎర్రపహాడ్ గ్రామానికి చెందిన లింగాల అబ్దు సాయిలు ఇటీవల మృతి చెందగా తుంగతుర్తి శాసనసభ్యులు మండల సామేల్ ఆదేశానుసారం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పసుల రవి యాదవ్, కేతం మహేందర్ లు మంగళవారం మృతుని కుటుంబాన్ని పరామర్శించి వారికి క్వింటా బియ్యాన్ని ఆర్థిక సహాయంగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు లింగాల రామచంద్రయ్య, జలగం యోగానందం, మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు పసుల అశోక్ యాదవ్, కాంగ్రెస్ నాయకులు పసుల వెంకన్న యాదవ్, లింగాల సత్యయ్య, అనంతల నాగలింగం, పసుల సుధాకర్ యాదవ్, కాలిచెల్య లింగయ్య, లింగాల రాములు, కేతం రాములు, నారగాని యాకస్వామి, లింగాల గోపి, కాడిదల శ్రీనివాస్, అనంతల నాగయ్య, సతీష్, మొండికత్తి పరశురాములు, సూరారవు సుధాకర్, అనంతల రవి, శ్రీను, సత్యయ్య, సతీష్, వెంకన్న, లింగాల సతీష్, సోమయ్య పాల్గొన్నారు.

# డాతల సహకారం అభినందనీయం

## డాక్టర్ కీసర ఆశ్రిత



నూతనకల్, మేజర్ న్యూస్ : ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం అభివృద్ధికి డాతల సహకారం అభినందనీయమని మండల వైద్యాధికారి డాక్టర్ కీసర ఆశ్రిత అన్నారు. మంగళవారం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి వచ్చే వృద్ధులకు సహాయార్థం ఉపయోగపడే వీల్ చైర్ ను నీలకంఠ ఫిల్లింగ్ స్టేషన్ (బివీసీఎల్ బంక్) యాజమాన్యం వారు ఆరోగ్య కేంద్రానికి బహుకరించారు. ఈ సందర్భంగా వైద్యాధికారి మాట్లాడుతూ డాతలు భీమిడి యుద్ధం రెడ్డి, అశోక్ రెడ్డి నారాయణరెడ్డి, సుధాకర్ రెడ్డి, లక్ష్మణ్ రెడ్డి, సుభాష్ రెడ్డి, సందీప్ రెడ్డి, నాగార్జున కాలేజీ వారి సహకారంతో ఇదివరకు బెంచీలను కూడా అందజేసినట్లు వారు తెలిపారు. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం అభివృద్ధికి సహకరించిన వారికి వైద్యాధికారి, వైద్య సిబ్బంది కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

## ప్రధానమంత్రి సురక్ష

### బీమా యోజన చెక్కు అందజేత

తుంగతుర్తి, మేజర్ న్యూస్ : పస్తాల గ్రామమునకు చెందిన నాతి యాదవ్ ఇటీవల మరణించడంతో నామినీ అయినటువంటి నాతి సోమయ్యకు ప్రధాన మంత్రి భీమా ఇన్సూరెన్స్ అమౌంట్ రూ. 2,00,000లను సహకార బ్యాంక్ బ్రాంచ్ తుంగతుర్తి నందు బ్యాంక్ డైరెక్టర్ గుడిపాటి సైదులు ద్వారా అందజేయబడినది. ఈ కార్యక్రమంలో మేనేజర్ శ్రవణ్ కుమార్, ఫీల్డ్ ఆఫీసర్ ప్రశాంత్, సాసైటీ సెక్రటరీ వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.



# భువనగిరి పార్లమెంట్ ఓటర్లకు ధన్యవాదంలు



భువనగిరి మేజర్ న్యూస్: భువనగిరి పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా పార్లమెంట్ పరిధిలోని బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు అనునిత్యం ప్రజలతో మమేకమై, గత 10 సంవత్సరాల బీఆర్ఎస్ పాలనలో ప్రజలకు జరిగిన మంచినీ వివరించి, తన గెలుపుకు మద్దతు తెల్పి, రాత్రింబవళ్లు కలవ్వడం ప్రచారం నిర్వహించిన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదంలు తెల్పారు. భువనగిరి పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి క్యామ మల్లేష్. అదే విధంగా తనకు బీఆర్ఎస్ తరుపున టికెట్ ఇచ్చి తన గెలుపు కోసం భువనగిరి పార్లమెంట్ పరిధిలో ప్రచారం నిర్వహించిన మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మరియు ఆతర నాయకులకు కృతజ్ఞతలు తెల్పారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ మీద నమ్మకంతో తనకు ఓటు వేసిన ప్రతి ఒక్కరికి నేరు నేరున కృతజ్ఞతలు

తెల్పారు. రాజోపు రోజులలో కూడ కేసీఆర్ ఆశీస్సులతో పార్లమెంట్ అభివృద్ధికి తన వంతు కృషి ఉంటుందని తెల్పారు.

**భువనగిరి :** భువనగిరి పార్లమెంట్ పరిధిలోని నియోజకవర్గంలో ఉన్న ప్రజలు సిపిఎం పార్టీని ఆదరించి ఓట్లు వేసినందుకు పేరే పేరున ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదంలు తెల్పి నారు సిపిఎం పార్టీ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి ఎం.డి జహంగీర్. ఈ సందర్భంగా మాటలాడుతు నియోజకవర్గంలోని ప్రజలు సిపిఎం ప్రజా పోరాటాలను ఆదరించి జరిగిన పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో ఓటు వేసినందుకు ప్రత్యేక ధన్యవాదంలు తెల్పారు. రానున్న రోజులలో ప్రజా పోరాటాల ద్వారా నిరంతరం ప్రజలకు చేరువ అవుతామని, ప్రజలు సిపిఎం చేసే పోరాటాలను ఆదరించాలని.



**భువనగిరి :** తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తనపై పూర్తి నమ్మకంతో భువనగిరి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ టికెట్ ఇచ్చినందు, 13వ తారీఖున జరిగిన ఓటింగ్లో భువనగిరి పార్లమెంట్ పరిధిలోని ఓటర్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ గుర్తు చేతి గుర్తుపై ఓటు వేసినందుకు ఓటర్ల దేవుళ్లకు కృతజ్ఞతలు తెల్పారు. పార్లమెంట్ పరిధిలోని కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు, సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు రాత్రింబవళ్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలిచిన దగ్గర నుండి ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేసిన విషయంను ప్రజలకు వివరించడంలో



పూరిగా సఫలీకృతులైనారని, వారందరికీ ప్రత్యేక ధన్యవాదంలు తెల్పారు. తన గెలుపు కోసం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి భువనగిరిలో కార్చర్ మీటింగ్ కు రావడం, ఇక్కడి ప్రజలకు కాంగ్రెస్ పార్టీపై పూర్తి నమ్మకం ఏర్పాడినదని తెల్పారు. ఈ ఎన్నికలలో ప్రజలు తనను అత్యధిక మోజాల్లీతో గెలిపిస్తారని తెల్పారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతి ఒక్కరికి కృతజ్ఞతలు తెల్పారు. రాజోయో రోజులలో ముఖ్యమంత్రి ఆశీస్సులతో ఈ పార్లమెంట్ ను అన్ని విధాలుగా ముందుకు తీసుకుపోతామని తెల్పారు.

**తుంగతుర్తి :** గత నెల రోజుల నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీ పార్లమెంటరీ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి గెలుపుకై ప్రచారం చేసిన తుంగతుర్తి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలకు జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు చెవిటి వెంకన్న యాదవ్, మహిళా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షురాలు తిరుమల ప్రగడ అనురాధ కిషన్ రావులు కృతజ్ఞతలు తెలియ జేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత నెల రోజుల నుండి పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు శ్రమించి రాత్రింబవళ్లు నిద్ర లేకుండా ప్రతి గ్రామంలోని ప్రతి ఇంటిని చైతన్య పరుస్తూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జిల్లా మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ముసుగోడు ఎమ్మెల్యే రాజగోపాల్ రెడ్డి తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే



మండల సామిల్ ఆ. డి. స్వ. స్వ. లో నియోజకవర్గంలోని ప్రతి మండలంలోనూ గ్రామ శాఖల ద్వారా సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులతో కాంగ్రెస్ నాయకులు కలవ్వడం పనిచేసినరని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 4 నెలల కాలంలో మహిళలందరికీ ఉచిత బస్సు సౌకర్యం, 200 యూనిట్ల కరెంటు ఉచితం. 500 రూపాయలకు గ్యాస్

# భువనగిరి పార్లమెంట్ పరిధిలో అత్యధికంగా 76.47 శాతం నమోదు

భువనగిరికలెక్టరేట్ మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఈనెల 13వ తేదీన జరిగిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా రాష్ట్రంలో ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కును 34.93 శాతం మంది వినియోగించుకున్నారు. సమాచార హక్కు పరిరక్షణ సమితి, ఎలక్షన్ వాచ్ కమిటీ జాతీయ చైర్మన్ డా॥ బొమ్మరబోయిన కేశవులు హార్షం వ్యక్తం చేసారు. ఈ సందర్భంగా మాటలాడుతు భార ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశానుసారం తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల కమిషనర్ వికాస్ రాజ్ రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లా కలెక్టరేట్లలో, ఎన్నికల అధికారులతో ఓటింగ్ శాతం పెంచేందుకు కృషి చేసారని



## - డాక్టర్. బొమ్మరబోయిన కేశవులు

తెల్పారు. శాంతి భద్రతల పరిరక్షణలో, ఓటింగ్ ప్రశాంతంగా జరిగేందుకు రాష్ట్ర డిజిపి రావిగుప్త, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి, అన్ని జిల్లా కలెక్టర్లను, ఎస్సీలను అభినందించారు. రాష్ట్రంలో అత్యధికంగా భువనగిరి నియోజకవర్గంలో 76.47 శాతం ఓటింగ్ నమోద్ అయినదని తెల్పారు. తమ సంస్థ సమాచార హక్కు పరిరక్షణ సమితి, ఎలక్షన్ వాచ్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో భువనగిరి నియోజకవర్గంలోని నారకెట్ పల్లి, చౌటప్పల్, రామన్నపేట, చందూరు, మండలాలలో ప్రజలను చైతన్య పరిచినట్లు తెల్పారు. దీనితో పాటు ఘాట్రాబాద్, నల్గొండ, సూర్యాపేట జిల్లాలతో పాటు ఇతర జిల్లాలలో కూడ ఓటర్లను చైతన్యం చేసినట్లు తెల్పారు. సదస్సులు, ర్యాలీలు, చర్చా వేదికలు జరిపినట్లు తెల్పారు. రానున్న కాలంలో రాష్ట్రంలో జరిగే ఏ ఎన్నికలలో నైన ఓటర్లు ఓటుకు విలువ ఇచ్చి, స్వచ్ఛందంగా ఓటు వేసేందుకు పోలింగ్ కేంద్రానికి రావాలని సూచించారు.

### 2024 పూర్తి సంవత్సరానికి 10 నుండి 20 శాతం ఆదాయ వృద్ధిని ఆశిస్తున్న లానెక్సెస్



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్; స్పెషియల్ కెమికల్స్ కంపెనీ లానెక్సెస్ ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరంలో ఆదాయాన్ని 10 - 20 శాతం మధ్య పెరుగుతాయని అంచనా వేసింది

ది మొదటి త్రైమాసిక ఫలితాలు రసాయన పరిశ్రమలో బలహీనమైన ప్రపంచ ఆర్థిక వాతావరణం కారణంగా ఇప్పటికీ ప్రభావితమయ్యాయి. మొదటి త్రైమాసికంలో అమ్మకాలు 15.4 శాతం పడిపోయాయి. యూరో 1.899 బిలియన్లతో ఉన్న మునుపటి సంవత్సరం అదే త్రైమాసికంతో పోలితే యూరో 1.607 బిలియన్లకు అమ్మకాలు చేరుకున్నాయి. ఈబీఐటీడిపి ప్రీ ఎక్స్‌చేంజ్ యూరో 101 మిలియన్ల వద్ద ఉంది. అందువల్ల మునుపటి సంవత్సరం యూరో 189 మిలియన్ల కంటే 46.6 శాతం తక్కువ. ఆదాయాల క్షీణతకు ప్రధాన కారణాలు తక్కువ అమ్మకాల ధరలు, అనేక కస్టమర్ పరిశ్రమలలో బలహీనమైన డిమాండ్ కొనసాగడం. అయితే, 2023 నాల్గవ త్రైమాసికంతో పోలిస్తే, కొంచెం అవ్ వర్డ్ ట్రెండ్‌కి సంబంధించిన సంతోషాలు ఉన్నాయి - ప్రధానంగా విక్రయించబడిన పరిమాణాల పెరుగుదల కారణంగా. మునుపటి త్రైమాసికంతో పోలిస్తే, అమ్మకాలు యూరో 1.436 బిలియన్ల నుండి యూరో 1.607 బిలియన్లకు 11.9 శాతం పెరిగాయి, అయితే ఈబీఐటీడిపి ప్రీ ఎక్స్‌చేంజ్ 2023 నాల్గవ త్రైమాసికంలో యూరో 97 మిలియన్లతో పోలిస్తే 4.1 శాతం పెరిగి యూరో 101 మిలియన్లకు చేరుకున్నాయి. 2024 రెండవ మరియు మూడవ త్రైమాసికానికి ఈబీఐటీడిపి ప్రీ ఎక్స్‌చేంజ్ లో వరుస పెరుగుదలను, సాధారణ కాలానుగుణ సమూహ కారణంగా నాల్గవ త్రైమాసికంలో మరింత తగ్గిన అభివృద్ధిని లానెక్సెస్ అంచనా వేస్తోంది.

### రిటైర్మెంట్ ఇన్వెస్ట్‌మెంట్ పై అలసత్వం తగదు

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: 'రిటైర్మెంట్ ఇన్వెస్ట్‌మెంట్' పై అలసత్వం తగదని బంధన్ ఏఎస్ సీన్స్, మార్కెటింగ్ హెడ్ గౌరవ్ పారిజా తెలిపారు. రిటైర్మెంట్ కోసం పెట్టుబడులు పెట్టడంలో జాప్యం చేస్తుంటారన్నారు. పోషకాహారం, ఆరోగ్య సంరక్షణ, ఆరోగ్య స్టూపా అనేది ఎక్కువ కాలం జీవించడంలో సహాయపడుతుందని తెలిపారు. పదవీ విరమణ కోసం ప్రణాళిక చాలా ముఖ్యమన్నారు. ఆలస్యం గణనీయమైన పరిణామాలకు తావిస్తుందన్నారు. ఎందుకంటే, ఇది కాంపౌండింగ్ రిటర్న్ల నుంచి ప్రయోజనం పొందేందుకు అందుబాటులో ఉన్న సమయాన్ని తగ్గిస్తుందన్నారు. వాయిదా వేయడం అనేది ఒక సాధారణ మానవ లక్షణం అన్నారు. కానీ, పదవీ విరమణ ప్రణాళిక వాయిదా వేయడం అనేది తీవ్రమైన ఆర్థిక తప్పుగా చెప్పవచ్చున్నారు. 20, 30 ఏళ్ల వయస్సులో ఉన్న వ్యక్తులు పదవీ విరమణ అనేది చాలా దూరంగా ఉన్న అంశంగా చూస్తారన్నారు. ప్రజలు తమ పదవీ విరమణను షాన్ చేస్తున్నప్పుడు వారి డబ్బుపై ద్రవ్యోల్బణం ప్రభావాన్ని తరచూ తక్కువగా అంచనా వేస్తారన్నారు. ద్రవ్యోల్బణం అనేది ధరలలో పెరుగుదల, తద్వారా వస్తువులు, సేవల ధరలు పెరిగేకొద్దీ, మీ డబ్బు కొనుగోలు శక్తి తగ్గుతుందన్నారు. పదేళ్ల క్రితం మీరు పండ రూపాయలతో కొనుగోలు చేయగలిగిన దానితో మీరు ఈ రోజు కొనుగోలు చేయగలిగిన దానికి, పదేళ్ల తర్వాత కొనుగోలు చేయగలిగిన దానికి చాలా తేడా ఉంటుందన్నారు. పదవీ విరమణ ప్రణాళికను ఆలస్యం చేయడం వల్ల రిటైర్మెంట్ అనంతర ఖర్చులను నిర్ధారించుకోవడానికి నెలవారీ ఆదాయంలో ఎక్కువ భాగాన్ని ఆదా చేయాల్సిన పరిస్థితికి దారి తీస్తుందన్నారు. ముందుగానే ప్రారంభించడం వల్ల కావాల్సిన మొత్తాన్ని నెమ్మదిగా కూడబెట్టుకోవడానికి సమయం లభిస్తుందన్నారు. చిన్న వయస్సులోనే పదవీ విరమణ ప్రణాళిక అనేది ఎంతో ప్రయోజనకరంగా ఉంటుందన్నారు. పదవీ విరమణ ప్రణాళిక అనేది మీ కలలు, ఆకాంక్షలకు ఉత్తమంగా సరిపోయే పదవీ విరమణ అనంతర జీవనశైలిని నిర్ధారించుకోవడానికి, శక్తివంతం చేసుకోవడానికి ఉపయోగపడుతుందని పేర్కొన్నారు.



### విశ్వకర్మ లెజెండరీ అవార్డులు

ముఖీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ :విశ్వకర్మ నాల్గవ సెంటర్ 8వ వార్షికోత్సవాన్ని వరసంగుంచుకొని నిర్వహించే విశ్వకర్మ లెజెండరీ అవార్డు కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆయా రంగాల్లో విశేష ప్రతిభను కనబరిచి, అసమాన్య కృషివలన ఈ సమాజ శ్రేయస్సుకై తమవంతు భాద్యతను నిర్వహిస్తోన్న విశ్వకర్మలకు వరేణ్యులకు విశ్వకర్మ లెజెండరీ అవార్డు అందజేయనున్నామని తెలియజేయుటకు సంతోషిస్తున్నాము. సమయాభావము, వ్యయభారము వలన కార్యక్రమంలో స్వల్ప మార్పులు చేసి విశ్వకర్మలకు యువతకు ఇచ్చే విశ్వకర్మ వారియర్స్ వరసంగున్నా ఢిల్లీలో నిర్వహించ తలపెట్టిన్నాము. మిగతా కార్యక్రమం యధాతథంగా 26-05-2024 (ఆదివారం) సాయంత్రం 6 గంటల నుండి రాత్రు 9.30 నిమిషాల వరకు సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రం, బాగ్ లింగంపల్లి, హైదరాబాద్ లో నిర్వహించబడుతుంది. ఈమెరకు నిర్వాకుడు సంస్థ వ్యవస్థాపకుడు విశ్వానంద్ వచ్చుగిరి తెలిపారు. 2024 సంవత్సరానికి గానూ ఆయా రాష్ట్రాల నుండి 55 మందికి వరసంగుల అందించాలని నిర్ణయించినట్లు వచ్చుగిరి తెలిపారు.

### సినీపోలిస్ ఇండియా డెమోక్రసీ డెలివర్స్ ఇనిషియేటివ్ ప్రారంభించింది



హైదరాబాద్: మేజర్ న్యూస్: ఈ ఎన్నికల సీజన్లో మన దేశం ప్రజాస్వామ్యం యొక్క లయలతో దూసుకుపోతున్నందున భారతదేశంలోని మొట్టమొదటి అంతర్జాతీయ సినీమా ఎగ్జిబిటర్ సినీపోలిస్ ఒక ప్రత్యేక ఆఫర్ను ప్రకటించడం పట్ల ఢిల్లా ఉంది. కమ్యూనిటీతో సన్నిహితంగా ఉండటానికి, పౌర బాధ్యతను ప్రోత్సహించడానికి ఒక బ్రాండ్, సినీపోలిస్ ఓటర్లను ప్రోత్సహించడానికి, రివార్డ్ చేయడానికి డెమోక్రసీ డెలివర్స్ చొరవను ప్రారంభించడం గర్వంగా ఉంది. భారతదేశం గర్వంగా ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద ప్రజాస్వామ్యం యొక్క కవచాన్ని కలిగి ఉంది, సినీపోలిస్ పౌరులతో పాటు నిలబడి, ప్రజాస్వామ్య సౌందర్యాన్ని చర్యలో గౌరవిస్తూ సినీమా మాయాజాలంలో ఆనందించ దానికి వారిని ఆహ్వానించడం విశేషం. ఈ ఆఫర్లో షాట్ 20% తగ్గింపు, రూ. 120, కస్టమర్లకు తమ ఓటింగ్ గుర్తును ప్రదర్శించినప్పుడు సినీమా పాయింట్స్ ఆఫ్ సీట్ వద్ద చేసిన అన్ని టిక్కెట్ల బుకింగ్లపై. ఈ ప్రత్యేకమైన

తగ్గింపు అన్ని సినీమాలకు వర్తిస్తుంది మరియు మే 9 నుండి జూన్ 6, 2024 వరకు దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న అన్ని సినీపోలిస్ ప్రావీణ్లలో చెల్లుబాటు అవుతుంది. ప్రపంచంలోని అతిపెద్ద ప్రజాస్వామ్య దేశమైన భారతదేశంలో, ఓటింగ్ను అపారమైన శక్తి ఉంది, ఇది మన సామూహిక భవిష్యత్తును రూపొందిస్తుంది. సినీపోలిస్లో, సమాజం యొక్క పరివర్తన శక్తిని, ప్రజాస్వామ్య ప్రక్రియలో ప్రతి వ్యక్తి పోషించే కీలక పాత్రను మేము ధృవపరచాము. ఓటింగ్, ఎన్నికల యొక్క లోతైన ప్రాముఖ్యతతో సినీమా ఆనందాన్ని సజావుగా పెనవేసుకోవడం కంటే ప్రజాస్వామ్యం యొక్క సారాంశాన్ని జరుపుకోండి, మా నిబద్ధతలో భాగంగా ఈ ప్రత్యేక ఆఫర్ను అందించడానికి మేము సంతోషిస్తున్నాము పౌర నిశ్చితార్థాన్ని పెంపొందించడం మరియు ప్రజాస్వామ్య ప్రక్రియలో వారి భాగస్వామ్యానికి మా పోషకులకు బహుమతులు అందజేస్తామని సినీపోలిస్ ఇండియా మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ మిస్టర్ దేవాంగ్ సంపత్ అన్నారు. తగ్గింపు టిక్కెట్ ధరలతో పాటు, కాంప్లిమెంటరీ ఎఫ్ఐఐ ఆఫర్లో సినీపోలిస్ ఈ ఒప్పందాన్ని తీసికబారు చేస్తోంది. సినీమా ప్రేక్షకులు వారి టిక్కెట్లను కొనుగోలు చేయడంతో జంబో బటర్ సాట్ పాస్పార్డ్, కోక్ (810ఎంఎల్)పై ఉచిత రీఫిల్లి ఆస్వాదించవచ్చు.

### ప్రజాస్వామ్యము

రాగా ఫైన్ ఆర్ట్స్ అకాడమీ డైరెక్టర్ దాన్స్ టీచర్ రంజని ఓటు వేసారు. ప్రజాస్వామ్యం సంగీతానికి దాన్సుకు ఓటే భూమిక అన్నారు: ముఖీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్



### కోట్ల విలువైన పార్కు స్థలాన్ని కాపాడాలి

గండివేట్, మేజర్ న్యూస్ (మే 14) : కోట్ల రూపాయల విలువైన పార్కు స్థలాన్ని అన్యాయంగా కాకుండా అధికారులు కాపాడాలని బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ టీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు అంకం శ్రీనివాస్ కోరారు. పార్కు స్థలం కష్టా ఆక్రమణలపై మంగళవారం ఆయన స్పందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని సర్వే నెంబర్ 20 లోని వెస్టెండ్ కాలనీ లో అవుట్ చేసినప్పుడు అప్పటి స్థల యజమానులు కలనీవాసుల సౌకర్యార్థం 6 పార్కు స్థలాలను ఏర్పాటు చేశారన్నారు. ఈ ఆరు పార్కు స్థలాల్లో ఒకదానిలో దేవాలయాన్ని నిర్మించగా మరో పార్కు స్థలంలో కమ్యూనిటీ హాల్ను నిర్మించారని గుర్తు చేశారు. ఇంకో స్థలాన్ని పార్కుగా భిజేవెంసీ అధికారులు అభివృద్ధి చేశారన్నారు. మిగతా మూడు పార్కు స్థలాలు ఖాళీగా ఉండగా, ఒక దానిలో కొంత మంది కూలీలు గుడిసెలు వేసుకొని ఉన్నారని తెలిపారు. ఇంకో పార్కు స్థలం సగానికి పైగా కష్టా చేసి బహుళ అంతస్తుల నిర్మాణాలు చేపట్టారని వివరించారు. ఇవన్నీ పోస్ట్ షాట్ నెంబర్ 36 కు ఆనుకొని ఉన్న 400 గజాల పైగా ఉన్న పార్కు స్థలంపై కొంత మంది కష్టా రాయుళ్ల కన్ను పడిందని అన్నారు.

### స్వర్ణకు సత్కారం



ముఖీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : జంట నగరాల్లో కర్ణాటక శాస్త్రీయ సంగీతం, సినీ సంగీతం మాత్రమే కాకుండా ఇతర శైలులు అయినటువంటి జానపద సంగీతం, భక్తి సంగీతం, భజన పద్ధతి మొదలైన అన్నింటినీ అద్భుతంగా పాడి భజన అనిపించుకోగలిగే సత్తా ఉన్న యువీమణి డాక్టర్ స్వర్ణ మంగళంపల్లి. పన్నెండు గంటలు నిర్విరామంగా ట్రాక్స్ పై సినీ గీతాలు పాడటంలో ఏడు ప్రపంచ రికార్డులను సాధించుకున్నారు. బాల గాయనీమణిగా 'బాలరత్న', 'బాలవిశ్వ కళా జ్యోతి' బిరుదులను కైవశం చేసుకున్నారు. తదుపరి కాలంలో 'సంగీత శిరోమణి', 'సుస్వరాల స్వర్ణ' అనే బిరుదులను కూడా స్వంతం చేసుకున్నారు. స్వైమ్ ద్వారా ప్రపంచ వ్యాప్తంగా సంగీత బోధన చేస్తూ శిష్యులను కలిగి ఉన్న డాక్టర్ స్వర్ణ మంగళంపల్లి ఒక ప్రముఖ సంస్థ వారి చేత సన్మానం అందుకున్న సందర్భంగా ఆమె శిష్యులు ఆమె బోధనా పద్ధతిని కొనియాడారు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఉన్న అన్ని దేవాలయాలలోను తన భక్తి సంగీత కార్యక్రమాలు వీలైనన్ని ఎక్కువగా నిర్వహించాలనీ, అందుకు అవసరమైన ఏర్పాట్లను ప్రభుత్వం కల్పించగలిగితే ఎంతో బాప్టుంటుందని భావించారు.

### 10వ తరగతి సిబిఎస్ఇ ఫలితాల్లో జూబ్లీహిల్స్ శ్రీచైతన్య విజయభేరి



శ్రీచైతన్య సిబిఎస్ఇ విద్యాసంస్థ విజయ బావుటా ఎగరవేసింది. 100శాతం మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించి తమ ఘనతను చాటారు. ముఖ్యంగా 500 మార్కులకుగాను 487 మార్కులతో జి. నిహాల్ ప్రథమ స్థానంలో నిలువగా శ్రీనిధి 484, లోకేశ్ కర్క 480 మార్కులు సాధించి తమ ప్రతిభను ప్రదర్శించారు. 470 మార్కులకు పైగా 9 మంది విద్యార్థులు ఉన్నారు. అభినవ్ 476 మార్కులు, భవ్యాంశ్ 472 మార్కులు, దయామ్ 471



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: ఇటీవల వెలువడిన సిబిఎస్ఇ 10వ తరగతి ఫలితాల్లో జూబ్లీహిల్స్ లోని

విద్యార్థులు ఉన్నారు. అభినవ్ 476 మార్కులు, భవ్యాంశ్ 472 మార్కులు, దయామ్ 471



మార్కులు సాధించి తమ సత్తా చాటారు. ఈసందర్భంగా జరిగిన అభినందన కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ నిరోష్ పాల్గొని విద్యార్థుల చేత కేక్ కట్ చేయించి ప్రతిభ చాటిన విద్యార్థులను ప్రశంసించారు. శ్రీచైతన్య సిబిఎస్ఇ ఫలితాల్లో ప్రతి ఏడాది జూబ్లీహిల్స్ శాఖ అత్యుత్తమ ప్రతిభను ప్రదర్శిస్తూ ఉన్నదని, ఈ విజయానికి కారుకులైన విద్యార్థులను, వారి తల్లిదండ్రులను, అధ్యాపకులను అభినందిస్తున్నట్లు ప్రిన్సిపాల్ తెలిపారు. ఈకార్యక్రమంలో ఎజిఎం శివరామకృష్ణ, ఆర్ఐ అనిత, కోఆర్డినేటర్ జయకుమార్, డీన్ శ్రీనివాస్, సి/ఎం ఇన్చార్జి సత్యనారాయణ, సివిల్ ఇన్చార్జి ప్రణీత్, టోన్ ఇన్చార్జిలు దుర్గాప్రసాద్, రియాజ్, అధ్యాపక బృందం పాల్గొన్నారు.

# మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో 50.12 శాతం పోలింగ్



- అత్యధికంగా మేడ్చల్ లో 57.02 శాతం - అతి తక్కువగా ఎట్టి నగర్ లో 46.11 శాతం

మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (మే 14): ఈ ఎన్నికల్లో మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం పరిధిలో ఏడు అసెంబ్లీ నియోజక వర్గాల్లో కలిపి సోమవారం సాయంత్రం పోలింగ్ ముగిసే సమయానికి పోలింగ్ 50.12 శాతంగా నమోదైంది. ఏడు నియోజక వర్గాల్లో పోలింగ్ ముగిసే సమయానికి.. జరిగిన పోలింగ్ వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. మేడ్చల్ అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లలో అత్యధికంగా 57.02 శాతం నమోదు: మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని మేడ్చల్ నియోజక వర్గంలో సోమవారం సాయంత్రం పోలింగ్ ముగిసే వరకు 57.02 శాతం పోలింగ్ నమోదైంది. మిగిలిన వాటికంటే మేడ్చల్ నియోజకవర్గంలో అత్యధిక

పోలింగ్ నమోదు కావటం విశేషం. ఎట్టి నగర్ తక్కువగా 46.11 శాతం పోలింగ్: కాగా, ఎట్టి నగర్ అసెంబ్లీ నియోజక వర్గంలో 46.11 శాతం పోలింగ్ నమోదైంది. ఇది మిగిలిన అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలతో పోల్చుకుంటే అతి తక్కువ. ఇక, మిగిలిన అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లు ఇలా... మల్కాజిగిరిలో... 51.97 శాతం నమోదు కంటోన్మెంట్ లో 50.34 శాతం.. పోలింగ్ నమోదు కుత్బుల్లాపూర్ లో 49.01 శాతం నమోదు ఉప్పల్ నియోజక వర్గంలో 47.91 శాతం నమోదుకూకట్ పల్లి లో 47.32 శాతం పోలింగ్ నమోదైందని, మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ గౌతం తెలిపారు.

## చేవెళ్ల పార్లమెంట్లో బిజెపి పార్టీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి విజయం ఖాయం

ప్రజలు బాగా ఆదరించారు : బిజెపి పార్టీ రాష్ట్ర నేత రమేష్ కుమార్

తాండూరు మేజర్ న్యూస్ (మే 14): చేవెళ్ల పార్లమెంట్ సెగ్మెంట్ లో బిజెపి పార్టీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి విజయం ఖాయం అని, మెజార్ కుడా అధికంగా సాధిస్తాం అని బిజెపి పార్టీ రాష్ట్ర కార్య వర్గ సభ్యులు ఉప్ప రి రమేష్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ మేరకు మంగళవారం నాడు బిజెపి పార్టీ నేతలతో కలిసి తాండూరు టౌన్ లో నీ ఆ పార్టీ కార్యాలయంలో ఓటింగ్ తీరు తెన్నుల గురించి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బిజెపి పార్టీ పట్ల ప్రజలు బాగా మొగ్గు చూపారని ఆయన అన్నారు. అధికార పార్టీ తో పాటు బి అర్ ఎస్ పార్టీ కి చెందిన వారు కూడా బిజెపి కి ఓట్లు వేసారని అన్నారు. ఎక్కడ చూసినా బిజెపి గాలి వీచింది అని అన్నారు. తాండూరు సెగ్మెంట్లో పాటు చేవెళ్ల పార్లమెంట్ సెగ్మెంట్ పరిధిలోని ఆరు సెగ్మెంట్ లాల్లో బిజెపి పార్టీ కి మెజార్టీ వస్తుందని రమేష్ కుమార్ తెలిపారు. బిజెపి



పార్టీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి విజయం కోసం ప్రతి ఒక్కరు శ్రమించారని ఆయన అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరికి ఈ సందర్భంగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ సమావేశం పలువురు బిజెపి పార్టీ నేతలు పాల్గొన్నారు.

# వాసవి, శోభ సాయి డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్ల సీజ్

- నిబంధనలు పాటించని కేంద్రాలపై కఠిన చర్యలు తప్పవు - జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డా: రఘునాథ స్వామి



మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (మే 14): మేడ్చల్ - మల్కాజిగిరి జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య అధికారి డాక్టర్: డి.రఘునాథస్వామి, కీసర డివిజన్ ఉప జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డా: ఎన్.నారాయణరావు, ప్రోగ్రాం అధికారి (మాతృ-శిశువు) ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ఉప్పల్ మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్: సౌందర్య లత, శ్రీనివాస్ లు మంగళవారం ఉప్పల్ లోని వాసవి, శోభ సాయి డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్లను తనిఖీ చేశారు. ఈ సెంటర్లలో గర్భనిర్ధారణ ప్రక్రియలకు సంబంధించిన అంశాలను పేర్కొనకపోవడం, ఫారం -ఎఫ్లను సరిగ్గా పూర్తి చేయక పోవటం, వైద్యులు స్కానింగ్ చేయటం, నివేదికలపై సంతకాలు చేయకపోవటం, రిజిస్టర్లను నిర్వహించకపోవడం, ఆన్లైన్లో



సమర్పించకపోవడాన్ని గుర్తించారు. ఎంట్రీలు, ప్రీ-కాన్సెప్షన్, ప్రీ-నేటల్ డయాగ్నోస్టిక్ టెక్నిక్స్ యాక్ట్ 1994 నిబంధనలను పాటించని ఉప్పల్ గురు కృపా కాంప్లెక్స్లోని మెసర్స్ వాసవి డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్, శోభసాయి డయాగ్నోస్టిక్ అట్రాక్టాండ్ మెషీన్లను సీజ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డా: రఘునాథ స్వామి మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలో గర్భ నిర్ధారణ స్కాన్లలో సరైన దస్తావేజులు లేనిచో ప్రీ-కాన్సెప్షన్, ప్రీ-నేటల్ డయాగ్నోస్టిక్ టెక్నిక్స్ యాక్ట్, 1994 క్రింద కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు.

## నిరుపేద కుటుంబాలకు అండగా ఉంటాం : కాంగ్రెస్ జిల్లా యువ నాయకులు కుమ్మరి స్వామి



కుమ్మరి స్వామి (మే 14): నిరుపేద కుటుంబాలకు అండగా ఉంటామని కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా యువ నాయకులు కుమ్మరి స్వామి అన్నారు. కుమ్మరి స్వామి మండల పరిధిలోని బండవెల్లిచర్ల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామంలో కుమ్మరి కిష్టయ్య అనారోగ్యంతో మరణించడంతో కుమ్మరి స్వామి మంగళవారం బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించి అంత్యక్రియలు నిమిత్తం 10వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... అపదలో ఉన్న వారిని ఆదుకునేందుకు సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీల పోరం మండల అధ్యక్షుడు రాలాల్, కాంగ్రెస్ నాయకులు గోవర్ధన్ రెడ్డి, వినోద్ కుమార్, తిరుపతయ్య, మురళీ

# కలెక్టరేట్లో బ్యాంకు పెట్టారు.... ఏటీఎం సెంటర్ మలిచారు

▶▶ నగదు కోసం తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్న అధికారులు, ప్రజలు  
▶▶ కలెక్టర్ సార్ చొరవ తీసుకుని ఏటీఎంను ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతున్న ఉద్యోగులు ప్రజలు



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (మే 14) : వికారాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవనాల సముదాయంలో ఏటీఎం సెంటర్ లేకపోవడం వలన ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, అక్కడికి వచ్చే ప్రజలు ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సమయంలో అన్ని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలతో పాటు స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా బ్రాంచ్ ని కూడా ఏర్పాటు చేశారు. బ్యాంకు

బాగానే నడుస్తుంది. అధికారులు ఏటీఎం సెంటర్ కోసం పెట్టర్ ను కేటాయించారు. కానీ ఆ పెట్టర్లో ఏటీఎం ఏర్పాటు చేయకుండా అలాగే వదిలేశారు. ఏటీఎం వెబ్సైట్ లేకపోవడంతో ఈ సముదాయంలో పనిచేసే ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, అధికారులు, సిబ్బంది, ఇక్కడికి వివిధ పనుల నిమిత్తం వచ్చే ప్రజలు నగదు కోసం తీవ్ర ఇబ్బంది పడుతున్నారు. ఏటీఎం నుంచి డబ్బులు కావాలంటే వికారాబాద్ పట్టణంలోకి రావాల్సిన పరిస్థితి నెలకొంది. జిల్లా కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి ఇప్పటికైనా స్పందించి అధికారులకు, ప్రజలకు ఇబ్బంది కలగకుండా వెంటనే ఏటీఎం సెంటర్ ఏర్పాటు చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని పలువురు కోరుతున్నారు.

## స్ట్రాంగ్ రూమ్కు చేరిన ఈవీఎంలు



కొడంగల్, మేజర్ న్యూస్ (మే 14): లోక్సభకు సంబంధించిన ఈవీఎంలు మహబూబ్ నగర్కు చేరుకున్నాయి. ఎన్నికల అధికారులు, పోలీసు బందోబస్తు మధ్య యంత్రాకం మహబూబ్ నగర్లోని పాలమూర్ యూనివర్సిటీ భవనంలో భద్రపర్చారు. లోక్సభ ఎన్నికల్లో ఎక్కడ ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా అధికారులు ఎన్నికల ప్రక్రియను ముగించారు. ఎన్నికల బరిలో నిలిచిన అభ్యర్థుల భవిష్యత్తు తేల్చిన ఈవీఎంలను మాత్రం పటిష్ట భద్రతా మధ్య ఎన్నికల పరిశీలకులు తెల్వంగా గోపా భాటియా, వికారాబాద్ జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్, కొడంగల్ నియోజకవర్గ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి లింగానాయక్ స్ట్రాంగ్ రూమ్కు తరలించారు. ఈవీఎంలతో పాటు వీవీ ప్యాట్లు, పోస్టల్ బ్యాలెట్ పేపర్లు, వీవీ ప్యాట్లలోని స్లిప్పులు, పీవో డైరీ, టెండర్ బ్యాలెట్ పేపర్ తదితర ఎన్నికల సామాగ్రిని వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో స్ట్రాంగ్ రూమ్లో భద్రపర్చి తాళాలు వేసి సీల్ వేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొడంగల్ తహసీల్దార్ బి.బియ్యేకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ఎన్నికలకు సంబంధించిన ఫామ్ 17- ఎ మరియు ఎన్నికలకు సంబంధించిన డాక్యుమెంట్స్ ను పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ సాధారణ పరిశీలకులు డాక్టర్: ప్రియాంక శుక్లా, జిల్లా రిటర్నింగ్ అధికారి గౌతమ్, అదనపు కలెక్టర్ విజేందర్ రెడ్డి, పోలీస్ ఉన్న అభ్యర్థులు, ఏజెంట్ ల సమక్షంలో సూపర్వైజర్ చేయడం జరిగిందని జిల్లా రిటర్నింగ్ అధికారి గౌతమ్ తెలిపారు. మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (మే, 14)

# పక్క చామల దే గెలుపు

- చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మొగుదాల రమేష్ గౌడ్



చౌటుప్పల్, మేజర్ న్యూస్ : భువనగిరి పార్లమెంటు నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి దే గెలుపు పక్కా అని చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మొగుదాల రమేష్ గౌడ్, ధీమా వ్యక్తం చేశారు. మంగళవారం పత్రికా ప్రకటన ద్వారా వారు తెలియజేస్తూ చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీలో చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ ప్రతి వార్డులో ప్రచారం నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు ఈ సందర్భంగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఎక్కడ చూసినా చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు బ్రహ్మరథం పట్టడం మాన్పంటే కచ్చితంగా భువనగిరి పార్లమెంటు నియోజకవర్గంలో చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిదే గెలుపు ఖాయమని అర్థమవుతుందని ఈ సందర్భంగా ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

# జైకేసారం మార్కెట్ యార్డులో ధాన్యం కొనుగోలును వేగవంతం చేయాలి



చౌటుప్పల్, మేజర్ న్యూస్ : చౌటుప్పల్ మండలం జైకేసారం మార్కెట్ యార్డులో ధాన్యాన్ని వెంటనే ప్రభుత్వం వేగవంతంగా కొనుగోలు చేయాలని సిపిఎం యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కార్యదర్శి ఎండి జాంగిర్ డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం జై కేసారం గ్రామంలో ధాన్యం మార్కెట్ను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రెండు నెలలు గడుస్తున్నా ధాన్యం కొనుగోలును వేగవంతం చేయకపోవడం రైతులకు శాపంగా మారినదని అన్నారు. రైతుల పట్ల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

## - సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఎండి జాంగిర్

నిర్లక్ష్యం వహిస్తుందని సమయానికి గన్ని బస్తాలు సరఫరా చేయకపోవడం, ధాన్యం మొత్తం మార్కెట్లో కుప్పలు కుప్పలుగా పేరుకుపోయాయని అన్నారు. ధాన్యం కొనుగోలు చేయకపోవడంతో రైతులు అయోమయానికి గురవుతున్నారు అని అన్నారు. రెండు రోజుల్లో ధాన్యం కొనుగోలును వేగవంతం చేయకపోతే నేషనల్ హైవే దిగ్బంధం చేస్తామని హెచ్చరించారు. అనంతరం చరవాణి ద్వారా జిల్లా కలెక్టర్, ఆర్టీవో కి ధాన్యం కొనుగోలును వేగవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం పార్టీ చౌటుప్పల్ మండల కార్యదర్శి గంగాదేవి సైదులు, పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు బూరుగు కృష్ణారెడ్డి, గడ్డం వెంకటేశం, చీరిక సంజీవరెడ్డి, రాగిరు కిష్టయ్య, పల్లె మధు కృష్ణ, పొట్ల శ్రీనివాస్, చిరిక అలివేలు, బోదాస్ వెంకటేశం, మాడగొని మారయ్య, పల్లె శివకుమార్, దొడ్డి లింగస్వామి, సమ్మిరెడ్డి సత్యరెడ్డి, రాగిరు యాదయ్య, పల్లె అనిల్ కుమార్, పాలమకుల రాకేష్, వనం విజయ్ కుమార్, రుద్రగోని మధు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఏటిబి తండా గిరిజన రైతులు ఆందోళనలు

భువనగిరి మేజర్ న్యూస్: పండించిన వరి ధాన్యంను వెంటనే తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేయాలని మండల పరిధిలోని ఏటిబి తండా గిరిజన రైతులు జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు ఆందోళనలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రైతులు మాటలాడుతు అరుగాలం కష్టించి పండించిన వరి ధాన్యంను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నేటికీ కొనుగోలు చేయడానికి ముందుకు రావడంలేదని ఆవేదన వ్యక్తపరిచినారు. రైతుల పట్ల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్య ధోరణిని విదనాదాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆకాల వర్షాలతో పండి వరి ధాన్యం నీటి పాలొపుతుందని తెల్లారు. కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించుకుంటే రైతు ర్యాం వస్తుందని రైతులు ఎదురుచూస్తున్నారని, కాని ఏ నాయకుడు తమను పట్టించుకోవడంలేదని అన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలు అయిపోయినాయి ఇకనైన ప్రభుత్వం దిగి వచ్చి తాము



పండించిన వరి ధాన్యంను కొనుగోలు చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమములో రైతులు సుధాకర్, శ్రీనివాస్, లక్ష్మణ్, రాములు, లాలు, శాంతమ్మ, పద్మ, సుగుణ, బుజ్జి, నరేష్, బిచ్చపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆలేరు నియోజకవర్గ స్థాయి కాంగ్రెస్ రివ్యూ సమావేశం

- చాడా భాస్కర్ రెడ్డి

భువనగిరి మేజర్ న్యూస్: 15.05.2024 రోజు ఉదయం 10.30 గంటలకు యాదగిరిగుట్టలోని లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి కళ్యాణ వేదికలో ఆలేరు నియోజక వర్గ స్థాయి కాంగ్రెస్ రివ్యూ సమావేశం కలదని కాంగ్రెస్ కార్య నిర్వహణ అధ్యక్షులు చాడా భాస్కర్ రెడ్డి తెల్లారు. ఈ సమావేశం నకు మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ విప్, ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య, భువనగిరి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, గ్రాడ్యూవెల్ ఎంఎల్సీ అభ్యర్థి తీనావర్ మల్లన్న, రాష్ట్ర, జిల్లా నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, మండల నాయకులు, మండల మహిళ అధ్యక్షురాలు, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు, అసబంద సంఘాల నాయకులు పాల్గొంటున్నారని తెల్లారు. ఈ సమావేశంనే విజయవంతం చేయాలని కోరారు.



# వైభవంగా మరకత మహాలక్ష్మి వార్షికోత్సవ వేడుకలు

కోదాడ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : తొగ్రాయి గ్రామంలోని మరకత మహాలక్ష్మి ఆలయ ద్వితీయ వార్షికోత్సవ వేడుకలు వైభవంగా ముగిశాయి. అమ్మవారిని తీకొక్క పూలతో అలంకరించి పూజలు చేశారు. పి రామకృష్ణమాచార్యులు పర్యవేక్షణలో పూజలు నిర్వహించారు. పలువురు దంపతులు పీటలపై కూర్చొని పూజల్లో పాల్గొన్నారు. ఆలయ కమిటీ సభ్యులు జాలబోయిన వెంకయ్య, యాదా ఉపేందర్ రావు, జి ప్రభాకర్, బుడిగం నాని, కొండల్ రావు, వీరస్వామి, యాదా మోహన్ రావు, జి వీరబాబు పాల్గొన్నారు.



# ఉచితంగా స్వర్ణప్రాసన పంపిణీ



కోదాడ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : వాసవీ యాత్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో మంగళ వారం పుష్య నక్షత్రం సందర్భంగా తమ్మరలోని డాక్టర్ సురేష్ జకోటియా హాస్పిటల్ ఆవరణలో ఉచితంగా స్వర్ణప్రాసన మందు చిన్నారులకు పంపిణీ చేశారు. చిన్నారులకు స్వర్ణప్రాసన మందు ఇవ్వడం వలన రోగనిరోధక శక్తి పెరగడంతో పాటు మానసిక వికాసం కలుగుతుందన్నారు. డాక్టర్లు వంగవీటి భరత్ చంద్ర, లక్ష్మీప్రసన్న, ఇమ్మడి అనంత చక్రవర్తి, ఓరుగంటి నిఖిల్, బెదిది భరత్, కందిబండ నిఖిల్, నాగరాజు, భరత్ కుమార్, శ్రీకాంత్ పాల్గొన్నారు.